



地铁1号线明天9点半起跑

7月2日起服务时间:6:30~21:30,行车间距约9.8分钟
市民卡、太湖通用卡和太湖交通卡都能刷

7月1日9点30分,无锡地铁1号线将开通试运营,末班车发车时间是当晚9点30分。7月2日起,地铁全天运行时间大概为6:30至21:30(具体时间以车站信息为准)。据介绍,无锡地铁1号线车辆采用6节编组,最高运营时速80公里,平均时速约35公里,单程运行约需50分钟。开通初期,上线运营列车11列,全天正线运行187列次,每列车额定载客量1444人,满员载客量1846人,最高行驶速度80公里/小时,行车间距时间约为9.8分钟。

在日前举行的新闻发布会,公布了地铁1号线试运营后,日常的运营时刻表及运行班次:首班车从长广溪站至堰桥方向时间为6:30;从堰桥站至长广溪方向时间为6:25。末班车从长广溪站至堰桥方向时间为21:31;从堰桥站至长广溪方向时间为21:36(准确时间以车站信息为准)。薛晟

无锡地铁发行1.5万份纪念票卡

伴随着无锡首条地铁线路的开通,由无锡地铁集团发行的首套纪念票卡——无锡地铁1号线开通纪念票卡将同步面世。本次开通纪念票卡限量发行15000份,每张票卡都具有独一无二的编号,每套售价为388元。开通纪念票卡每套内含5张纪念票,其中1张为计次卡,可乘坐地铁50次,另外4张为单程卡,每张可乘坐地铁1次。

本次发行的无锡地铁1号线开

通纪念票卡,整体设计风格采用“无锡江南园林”风,以“一脉相承”作为创意主题,象征着无锡“地铁时代”的到来,寓意无锡地铁承载着城市发展的使命与责任、梦想与激情。纪念票卡的内页通过无锡书画家、诗人创作的方式,将汲取自无锡地铁1号线上五处新、老景观——三阳广场站、古运河清名桥、市民中心站、江南大学、长广溪湿地,进行艺术着色,凸显无锡地铁1号线沿途人文景观、城市

缩影。据了解,此次无锡地铁1号线纪念票卡的正式发行时间为地铁开通试运营首日,纪念票卡通过车站、网站、邮局进行同步发售。地铁1号线沿线发售纪念票卡的7个指定车站的客服中心分别为:锡北运河站、刘潭站、民丰站、谈渡桥站、扬名站、市民中心站、江南大学站。开通次日起,三阳广场站也开始销售开通纪念票卡。



地铁1号线开通纪念票卡

市民卡公司在三个地铁站设服务点

除了在地铁站现场购买车票,使用无锡市民卡乘坐地铁,也将是乘客最方便的选择之一。目前,无锡市民卡可以乘坐地铁的卡型有:无锡市民卡(标准卡)、太湖通用卡(衍生卡)和太湖交通卡(衍生卡)。为方便大家使用市民卡乘坐即将开通试运营的无锡地铁1号线,无锡市民卡公司日前发布了八大注意事项提醒市民注意。

1.2002-2009年发行的太湖交通卡,需到市民卡公司各营业网点换卡后方能刷卡坐地铁。

2.所有类型的市民卡内余额(电子钱包账户)不得低于2元,根据所乘车程,出站扣值。

3.“无锡市社会保障·市民卡”内的电子钱包账户需充值后方可在地铁、公交、出租上使用。

4.超过三年未充值使用的卡,将无法刷卡进站,需尽快续期。续期方式有三种:至市民卡公司营业网点办理免费续期;在市民卡自助机上办理续期;充值自动续期。

5.学生卡、高龄卡、老龄卡等优惠卡种,需在年审有效期内方可在地铁使用,未经年审或不符合年审条件的无效优惠卡将无法在地铁按照普通交通卡使用,需前往市民卡公司营业网点办理更新或换卡,办理时间从7月10日起。

6.老龄人(60-69周岁)卡内充

值的20元或240元是在其“月票区”或“年票区”内,可以按照优惠次数刷卡乘坐公交车,而乘坐地铁只执行优惠票价,需要在卡内的电子钱包账户内另行充值。

7.根据无锡市物价局文件精神,非本市户籍常住人口办理的高龄卡、老龄卡在无锡地铁不享受刷卡免费和优惠政策,需向卡内电子钱包账户充值后按普通卡刷卡扣费进站。

8.为了方便乘坐地铁市民充值,市民卡公司将在无锡地铁1号线的火车站、三阳广场站、市民中心站设置市民卡地铁服务点,主要业务为咨询、充值及换卡,服务时间与地铁运营时间同步。

两大购物中心开业抢跑地铁

爆棚人气考验服务能力

随着地铁时代到来,地铁沿线商圈开始发力,无锡荟聚、海岸城两大城市综合体相继登陆锡城,迅速上位成为城东、城南商圈的核心。然而,密集的人群给新开的购物中心的服务和接待能力带来考验——个别地方垃圾清理不及时、手机在一些区域没有信号、菜点好了,半个小时却没有一个端上桌……陆媛文/摄



29日开业的海岸城人气爆棚,消费者排队参加品牌活动

城南城东增两大购物中心

27日,依托宜家家居成立的无锡荟聚购物中心开业;29日,太湖新城引进的首座城市综合体——海岸城购物中心开业。

这两家购物中心虽一个在城南一个在城东,但经营内容几乎相同:时尚服饰、餐饮和休闲咖啡、娱乐、电器商场、大型超市、影院等;引入的时尚品牌也有多个重叠,如H&M、ZARA、CKJEANS等。

虽然两大购物中心的经营内容和品牌多有同质化,但是商家却并不担心,“远离城市中心的购物中心主要辐射的是周边居民,同时吸引地铁沿线居民来聚会度周末。”一家服装品牌代理陈先生称,城市综合体以多功能的业态布局,和亲民的消费水平,满足吃穿住行一站式多元化生活所需。

人气爆棚考验服务能力

然而,密集的人群给新开的购物中心的服务和接待能力带来考验。中午12点多,在海岸城的山里

堂餐馆,多名顾客与老板发生争执,原因都是因为久等不上菜。“我们来了一个半小时,一个菜也没有上。我们起的有糖尿病人,饿得要晕过去了,我再三催服务员也不上菜,索性跑到厨房一看,居然没有我们的菜单。”一位中年女顾客气愤地说,“竟然没有人下单!”

“我们昨天订了位子,也点好了菜。可是到现在半个小时过去了,连个冷菜都没见着。”朱女士和公司客户近十人在此吃饭,可令她抓狂的是等了一个半小时,热菜只上了三分之一,“我恨不得自己进厨房去炒菜了。如果因为客人多,后厨接待能力有限,那就应该限制客流量。结果现在搞得每一桌都不满,嫌上菜太慢,给客户这么差的体验,还有多少人会回头再来消费?”

在商场二楼,记者看到地面有大滩积水,四周还有黑色脏物。由于保洁人员没有及时清理,有顾客经过时,差点不慎被地上的水滑倒。在二楼一家餐馆,不时听到有市民抱怨,“手机居然没有信号,要跑到店外开阔的地方才行。”

天气

今起又是连阴雨

结束了上周的降水天气,上个双休日锡城天气平静,以多云到阴的天气为主,最高气温上升到30℃左右,让人感觉比较舒适。不过,今天起,锡城又将出现一段集中降水,并可能维持3-5天。唐奕

今明后三天天气

今天 多云到阴,有时有小雨,23~29℃
明天 多云转阴有阵雨,22~27℃
后天 阴有阵雨或雷雨,21~26℃

出行

公交51路有调整

7月1日起,公交51路部分行驶路段将进行调整:由公交三场始发,原线行驶至外下甸桥后调整行驶黄山路、城南路至高浪嘉园。撤销停靠:外下甸村、外下甸工业园区(普惠自动控制)。增设停靠:高浪路(城南路)、高浪大桥。薛晟

速读

驾照理论学习可上网

从7月1日起,无锡市将全面推行机动车驾驶培训初学人员网上理论学习,学员在驾校报名注册后,可登录“无锡学车网”的学员中心,点击“理论学习”菜单,即可进行网上理论学习。学员网上学习时间将被自动记录,并在学员完成规定科目内容后,系统自动将学时信息推送至驾培业务系统。薛晟

40多位中高级人才参加首场猎头见面会

上周无锡首届猎头见面会成功举办,机械制造业8家代表性企业提供22个颇具竞争力的中高级职位,经过猎头顾问的预配邀约,现场与企业面谈的人才超过40人,平均每个岗位有两名比较匹配的候选人供企业选择。同时,主办方设在现场的人才咨询服务处为近30名求职者提供了咨询、推荐服务。

在首次尝试下,无锡市人力资源市场将在充分调研的基础上,于下半年继续尝试推进行业细分的猎头见面会。匡笠



双色球一周回顾

(6月22日-6月28日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖62注,单注最高奖金539.8万元,单注最低奖金304.3万元;二等奖共计送出737注,单注奖金最高为24.3万元,单注奖金最低为4.3万元。在此期间,江苏彩民收获了3注一等奖,27注二等奖。其中无锡彩民摘8注银奖,分别出于春光苑小区福彩投注站5注,前洲镇青城西路福彩投注站1注,江阴华士勤丰街福彩投注站1注,宜兴周铁镇庄前路福彩投注站1注。唐奕